

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

<u>№</u>	Принято Городской Думой «»	20 года	

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 31.03.2021 № 556/24-21-6 «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 № 177/12-15-5

В соответствии со статьями 16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 31.03.2021 № 556/24-21-6 «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 № 177/12-15-5, изменение, исключив пункт 3 части 3.
 - 2. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города		С.А.Надсадин
OT « »	20 г	